

要 闻 简 报



我市各单位纷纷开展八一慰问活动

陈国重参加全国卫生城镇和健康城市交流会

本报讯（记者 宋小亚）7月27日，全国卫生城镇和健康城市交流会现场观摩活动在山东省威海市举行...

我市筹备全省农产品质量安全县创建培训工作

本报讯（记者 何亮亮 通讯员 刘洋洋）7月28日，全省农产品质量安全县创建培训会协调会召开...

濮阳县考察团莅汝

本报讯（记者 何亮亮）7月29日，濮阳县县委常委、常务副县长孔伟带领考察团莅汝考察农民工返乡创业工作...

郑东新区考察团莅汝

本报讯（记者 何亮亮 通讯员 陈思）7月30日，郑东新区管委会党政办副主任杨建强率领考察团莅汝考察城市建设工作...

本报综合报道 军爱民，民拥军。八一建军节来临之际，我市各单位带着对子弟兵的深情厚谊，积极开展拥军优属活动。

7月29日，团市委机关全体干部职工及部分基层团组织负责人，看望慰问了市消防大队的全体消防官兵...

7月28日，市妇联到市武警中队开展八一拥军走访慰问活动。市妇联向武警中队官兵致以节日祝贺...

八一建军节到来之际，市交警大队来到驻汝武警部队，为广大官兵送去了消暑饮料、日用洗化等慰问品...

并向广大官兵表达诚挚的问候和节日的祝福。7月28日，焦村镇党政主要领导到市人武部看望慰问官兵...

7月28日，蟒川镇主要负责人带领班子成员来到市人武部慰问，送去了饮料、水果等慰问品...

7月28日，小屯镇主要负责人带着米、油、毛毯等慰问品和慰问金分别到小屯镇优抚对象孙姣、闵仓家里走访慰问...

八一建军节到来之际，市交警大队来到驻汝武警部队，为广大官兵送去了消暑饮料、日用洗化等慰问品...

7月30日，钟楼街道主要负责人带领部分班子成员对辖区老复员军人及维和部队现役军人家属等优抚对象进行走访慰问...

为他们送去了大米、食用油等慰问品和慰问金，并向他们致以节日的问候与祝福。

7月28日，洗耳河街道党政领导来到市人武部及市消防大队，看望慰问驻汝官兵...

7月29日，市审计局到驻汝武警某部走访慰问，向部队官兵致以节日的问候和祝贺...

7月26日，市安全监管局为市消防大队官兵送去了西瓜等消暑降温慰问品。

7月28日，市城市管理局110余名执法人员右手握拳，面对鲜艳的五星红旗庄重宣誓...

《建军大业》，重温了那段弥漫在炮火中的历史，中国老一辈革命家的浴血奋战更是深深地鼓舞了每一个人。

八一建军节来临之际，市疾控中心相关负责人来到驻汝武警8682部队走访慰问武警官兵...

7月28日，市消防大队官兵携带方便面、矿泉水、西瓜、饼干、粉条等慰问品来到汝州市如家托老中心...

7月27日，市中医院领导带领相关科室负责人来到市消防大队，为消防官兵们送去了节日的祝贺和诚挚的慰问。



微友在【让人惊叹的明代汝州三孔石桥，原来是这座桥！】后留言

@楠启：三孔石桥，虽然不怎么显眼，但其历史悠久，文化底蕴深厚。其建筑结构坚固，雕刻精雕细琢...

微友在【汝州要拍电影了，片名已定，8月开拍在即！】后留言

@往事随风：真是大喜事！电影一拍成，汝州要轰动全国。这是向世人展示汝州风貌的绝好举措...

@如歌的行板：关键得选好演员，特别是公众认可度高、演技高的知名演员！演员选好、资金到位、故事情节好才能赢得观众...

@柱子：其实找一个环境优美古色古香的乡村，拍一部乡村题材的电影，还可以带动旅游，带动一方经济！

微友在【这个至高荣誉，汝州等了三年，这次全国只有69个城市上榜！】后留言

@杨晓菲：对百姓来说，不管是创文还是创卫，只要能从中得到真正的实惠就是最好的荣誉。作为汝州的百姓，真心感谢创建这个过程...

创建全国文明城市知识问答(三)

六、实地勘察暗访部分怎么实施？

答：2017年实地考察由省文明办组织实施。如果成功创建提名城市，从2018年开始，由国家统计局和中央文明委成员单位、相关职能部门抽调人员实施。

七、问卷调查怎么实施？

答：问卷调查包括入户调查和随机街访两种方式。在《全国文明城市测评体系》中，把市民满意率作为最主要的评判依据，市民满意率≤70%，取消参评资格...

八、征求哪些省直主管部门意见？

答：主要包括征求省纪委、安监、环保、住建、教育、食药监、公安和禁毒等部门意见。

文明城市知识专栏

（上接第1版）凡事多听听群众怎么说，多问问群众怎么看，多请教群众怎么干，真正把群众需求感受作为决策依据和工作重点...

纵观我市近年来在经济社会发展中取得的成绩，国家卫生城市的成功创建、汝绣农民工返乡创业产业园的“无中生有”、棚户区改造的稳步推进及百城提质等的顺利开展...

百城建设提质 “民生视野下的百城建设提质工程”系列报道之八 让停车位不再众里寻它千百度 城管局：停车图方便 让你不“方便” 文明交通需人人助力

图说汝州



7月25日，市委老干部局主要负责人带着慰问品到市人民医院老年病内科对市直26名离退休老干部进行走访慰问。

李刚 董仕娟 摄



7月28日，洗耳河街道组织全体干部职工深入各分包区域开展城市清洁大行动，各小组深入街巷、家属楼院、游园等捡拾垃圾、清扫卫生，收到了良好的效果。

李晓伟 摄



7月28日，市交通运输局安全监管科联合海事处（运管科）成立安全生产大检查工作小组，开展水上交通安全生产大检查活动。重点对马庙库区渡口、渡船及汝州市安顺水上旅游有限公司水上安全生产工作进行检查。

李刚 郭永涛 摄